

Additions and Corrections

Reaction of Dienes with the Ion $[\text{Ir}(\text{PPh}_3)_2(\text{OCMe}_2)_2\text{H}_2]^+$: A Kinetic and Mechanistic Study of Complex Formation and Diene Hydrogenation (1984, 1171)

Oliver W. Howarth, Colin H. McAteer, Peter Moore, and George E. Morris

Page 1172, between equations (ii) and (iii). The sentence 'Thus at 233.3 K, $A = 0.578 \pm 0.016$ for nbd and $(5.96 \pm 0.37) \times 10^{-4}$ for cod.' should be 'Thus at 233.3 K, $A = 0.195 \pm 0.004$ for nbd and $(2.98 \pm 0.19) \times 10^{-4}$ for cod.'

Page 1172, equation (iii) should be $A \simeq k_2/k_{-1} \simeq 0.195 \pm 0.004$.

Page 1173, equation (iv) should be $A \simeq k_2k_3/k_{-1}k_{-2} \simeq (2.98 \pm 0.19) \times 10^{-4}$.

Page 1173, five line below equation (iv). $970k_3$ should be $850k_3$.

Page 1178, lines seven and eleven below equation (A9). $A = 0.578 \pm 0.016$ and $A = (5.96 \pm 0.37) \times 10^{-4}$ should be $A = 0.195 \pm 0.004$ and $A = (2.98 \pm 0.19) \times 10^{-4}$, respectively.